

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 42/2023

PROCESSO SEI Nº 23243.012827/2023-11
DOCUMENTO SEI Nº 2078161

O DIRETOR-GERAL DO **CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, e por meio da comissão, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital 01/2023, que define as condições de habilitação às vagas remanescentes oferecidas pelo IFRO – **CAMPUS PORTO VELHO CALAMA**, com ingresso no primeiro semestre de 2024 no curso de Graduação em Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas (noturno), Engenharia de Civil (integral), Engenharia e Controle de Automação (integral), Engenharia Química (integral) e Licenciatura em Física.

1. ONDE SE LÊ

1. DA INSCRIÇÃO

1.2. Inscrição: Por meio do preenchimento e envio do formulário no seguinte link: <https://forms.gle/y3HdfqhxWcs5NACP8>

2. LEIA-SE

1. DA INSCRIÇÃO

1.2. Inscrição: Por meio do preenchimento e envio do formulário no seguinte link: <https://forms.gle/eAaeMu59CSSnY87u5>

3. ONDE SE LÊ

4. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA INSCRIÇÃO

4.1. Requisitos da inscrição para o candidato de transferência externa:

c) Deve responder todas as perguntas do formulário de inscrição: <https://forms.gle/y3HdfqhxWcs5NACP8>

4. LEIA-SE

4. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA INSCRIÇÃO

4.1. Requisitos da inscrição para o candidato de transferência externa:

c) Deve responder todas as perguntas do formulário de inscrição: <https://forms.gle/eAaeMu59CSSnY87u5>



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 03/10/2023, às 17:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2078215** e o código CRC **4ED2C44D**.